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Καλοκαιρινό πάρτι για τα παιδιά της ‘‘Μέριμνας’’ 
από την Κοινο_Τοπία και τους Πολίτες Εν Δράσει 
Ένα καλοκαιρινό πάρτι ετοιμάζει η Εταιρεία Κοινωνικής Δράσης και Πολιτισμού Κοινο_Τοπία www.koinotopia.gr σε συνεργασία με τους Πολίτες Εν Δράσει www.politesendrasei.gr υλοποιώντας έτσι την υπόσχεση που έδωσαν στα παιδιά της Μέριμνας κατά τη διάρκεια του πάρτι μασκέ που οργάνωσαν για 11η χρονιά την αποκριάτικη περίοδο. Με το Θεραπευτικό Παιδαγωγικό Κέντρο Πατρών "ΜΕΡΙΜΝΑ" που βρίσκεται στην περιοχή του Γηροκομείου οι σύλλογοι έχουν αναπτύξει μια διαχρονική συνεργασία που δεν περιορίζεται στο καρναβάλι. 
Έτσι τα παιδιά την Τετάρτη 13 Ιουλίου το βραδάκι 8-10μμ στο αίθριο της Μέρι- μνας θα έχουν τη χαρά να μοιραστούν την ατμόσφαιρα του πάρτι με μέλη και φίλους της Κοινο_Τοπίας και των Πολιτών Εν Δράσει που θα τους επισκεφτούν με πολύ κέφι για χορό. 

Η συμμετοχή στη δράση είναι ανοιχτή και σε όποιον θα ήθελε να δώσει και να πάρει ανιδιοτελή αγάπη, χαρά και μεγάλες αγκαλιές. Απαραίτητη προϋπόθεση η διάθεση να βιώσει κάτι ξεχωριστό και η όρεξή του να μοιραστεί την ενέργεια των παιδιών της Μέριμνας.
Για όσους δε, θα ήθελαν να συμβάλλουν και αυτοί στη γιορτινή ατμόσφαιρα που θα προσπαθήσουν να φτιάξουν οι ΠΕΔ και η Κοινο_Τοπία (μπαλόνια, φαγητό, χυμούς κ.α.) μπορούν να καλέσουν στο 2615.002009 (γραμματεία Κοινο_Τοπίας) για τον καλύτερο συντονισμό της δράσης και της προσφοράς. 
Ιδιαίτερο τόνο αναμένετε να δώσει και η Λαϊκή Ορχήστρα η οποία ανιδιοτελώς προσφέρθηκε να καλύψει μουσικά τη βραδιά.
Το Θεραπευτικό Παιδαγωγικό Κέντρο Πάτρας Ατόμων με Νοητική Υστέρηση «Η ΜΕΡΙΜΝΑ», ιδρύθηκε το 1969, είναι Νομικό Πρόσωπο Ιδιωτικού Δικαίου μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα και διοικείται από 7μελές Διοικητικό Συμβούλιο. Από το 1998 έχει πιστοποιηθεί από το Εθνικό Κέντρο Πιστοποίησης (Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.) ως Εξειδικευμένο Κέντρο Επαγγελματικής Κατάρτισης για Άτομα με Νοητική Υστέρηση ενώ τελευταία εκπαιδεύει και άτομα που πάσχουν από διάχυτες αναπτυξιακές διαταραχές. Η αρχική μονάδα κτίστηκε από δαπάνες ευεργετών της Πατραϊκής κοινωνίας.

Σκοπός του Κέντρου είναι η εκπαίδευση, η επαγγελματική κατάρτιση και η ψυχοκοινωνική υποστήριξη των εκπαιδευομένων. Είναι στελεχωμένο με επιστημονικό προσωπικό (Παιδοψυχίατρο, Ψυχολόγους, Εργοθεραπευτές, Λογοθεραπευτή, και Κοινωνι- κούς Λειτουργούς) και με εκπαιδευτικό και βοηθητικό προσωπικό. 
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